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1969 Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem 

elméleti és népgazdaság-tervezési szak 
 
NYELVTUDÁS 
angol, német, orosz 
 
KUTATÁSI TERÜLET ÉS JELENLEGI KUTATÁSI TÉMÁK 
A közgazdaságtan története, antik és középkori gazdasági elképzelések, merkantilizmus, 
klasszikus politikai gazdaságtan, a stockholmi iskola, Keynes, az osztrák iskola. 
 
SZAKMAI ÖNÉLETRAJZ 
Madarász Aladár 1969-ben végzett a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem 
elméleti és népgazdaság-tervezési szakán. Az egyetem elvégzése után az MTA 
Közgazdaságtudományi Intézetébe került. Foglalkozott a múlt századi gazdasági utópiákkal, 
Marx, Schumpeter és Keynes elméleteivel, majd fokozatosan a klasszikus és a merkantilista 
elmélet került érdeklődése előterébe. Számos nemzetközi kutatási együttműködésben vett 
részt: a skót politikai gazdaságtan kialakulása a XVIII. században, a gazdaságtan 
intézményesülése a XVIII-XIX. századi Európában, Észak-Amerikában és Japánban, a 
gazdaságtan "történeti iskolájának" felemelkedése és hanyatlása, a politikai és társadalmi 
fogalmak története, stb. 
 
Vendégkutatóként hosszabb időt töltött Amszterdamban az International Institute for Social 
History-ban, Baltimore-ban a Johns Hopkins University-n, Bécsben az IWM-ben, a 
cambridge-i King's College-ben, az uppsalai Swedish Collegium for Advanced Study in 
Social Sciences-ben, a Collegium Budapest Institute for Advanced Study-ban.  
 
Elmélettörténeti tárgyú írásai könyvrészletekként és folyóiratcikkekként angol és magyar 
kiadóknál jelentek meg. Keynes, Schumpeter, Hayek és Hirschman műveinek magyar 
kiadásaiban működött közre. 
 
OKTATÁSI TEVÉKENYSÉG 
1985 óta tanít közgazdasági elmélettörténetet az ELTE Bölcsészkarán, a Rajk László 
Szakkollégiumban, az ELTE politikai filozófia doktori kurzusán, a BKE elméleti szakirányán, 
a Láthatatlan Kollégiumban, a Central European University-n, stb. 1997 szeptembere óta a 
Budapesti Közgazdasági és Államigazgatási Egyetem Közgazdaságtan Története Tanszék 



docense, http://www.bke.hu/econhist : közgazdasági elméletek története, a keynesi iskola, 
monetarizmus. 
 
DÍJAK, KITÜNTETÉSEK 
1998-ban megkapta a Széchenyi Ösztöndíjat. 
 
EGYÉB SZAKMAI TEVÉKENYSÉG 
Az OKTK kuratóriumának tagja, a II. főirány programigazgatója. 
A Budapesti Könyvszemle (BUKSZ) szerkesztő bizottságának tagja. 
Az INFO-Társadalomtudomány szerkesztő bizottságának tagja. 
1991-93: Budapest főpolgármesterének gazdasági tanácsadója 
1993-94: Az EBRD és a Világbank budapesti közlekedési projektjének igazgatója. 
1994- : A fővárosi közgyűlés tagja, a Pénzügyi Bizottság alelnöke. 
Számos alkalommal volt a Világbank és az EBRD felkért szakértője az önkormányzati 
finanszírozás témakörében. 
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